Andlisis

1)

2)

3)

4)

)

6)

Estudiar la continuidad de f{x) clasificando las discontinuidades: (2 puntos)
H six <l
S(=7 x+2~
3x =2, six=1
. 3x° _ :
Decir st y= e 2 es par, impar o ninguna de las dos cosas. (1 punto)
x —2x
Dadas f(x)=-3x"-2x y g(x)= 3 , hallar (simplificando el resultado):
a) fog (0,6 puntos)
b) gof (0.6 puntos)
c) g_l, s1 existe. (0.8 puntos)
Hallar el dominio de y =In(—6x> +27x* —=30x+9) (2 puntos)

V2x-2-2

Calcular: llm————— (1 punto)
=3 y—f3x
, 2x* -5
Calcular las asintotas de y = (2 puntos)

Qv



